

Корнеев Дмитрий

02.99

Дмитрий КОРНЕЕВ *Муз. обозрение. — 1999. —*

IV премия и специальный приз публики *№2. — с. 22.*
на Международном конкурсе пианистов «Ibla Grand Prix» в Рагузе

Конкурс проходил по четырем возрастным категориям, всего выступили около 120 пианистов. В старшей группе, в которой лауреатом стал Д. Корнеев, участвовали более 40 человек. Жюри возглавлял артистический директор конкурса Сальваторе Мольтисанти. Гран-при присужден **Джил Гарбург** (Израиль). Обладателями третьей премии стали **Томас Пандольфи** (США), **Чи Сато Роден** (Япония/США) и **Наоми Хаяши** (Япония). IV премию получил москвич **Дмитрий Корнеев**.

Д. Корнеев (род. 1975) — учился в ЦМШ при Московской консерватории (с 1982 по 1990, последний педагог — проф. Ю. Слесарев), до 1994 — в Музыкальном училище имени Ипполитова-Иванова (класс пед. О. Павловой). В настоящее время — **студент IV курса РАМ имени Гнесиных** (класс проф. А. Александрова). Это — первая победа Д. Корнеева на международном состязании. Кстати, об условиях этого конкурса он узнал из газеты «Музыкальное обозрение».